

Страховая компания «МАКС» произвела выплату страхового возмещения в размере 981 тыс. рублей в связи со смертью заёмщика.

Жительница Московской области, оформившая в 2019 году потребительский кредит на сумму свыше 1 млн рублей, в мае этого года скончалась от коронавирусной инфекции.

По результатам рассмотрения поступивших документов, компания в полном объёме выполнила свои обязательства по договору страхования заёмщика и погасила кредитную задолженность страхователя перед банком.

Источник: Википедия страхования, 10.08.2020